



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΔΩΔΕΚΑ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΒΡΗΛΗΣΙΩΝ
Ροδόπης 20Α' Τ.Κ.152 35 Βριλήσσια, Τηλ.: 2106132281, email: agioi12apostoloi@gmail.com

ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΤΑΜΕΙΟ

Συλλογή Τροφίμων & Ειδών Υγιεινής εν όψει της Εορτής του Πάσχα

Αγαπητοί Αδελφοί,

Με τη Χάρη του Θεού το Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο του Ιερού Ναού των Αγίων Δώδεκα Αποστόλων Βριλησίων, στηριζόμενο στην ευαισθητοποίηση και στην εμπιστοσύνη πολλών Ενοριτών, αλλά και πολλών Προσκυνητών, καθώς επίσης και με την αγάπη την οποία το περιβάλλουν, επιτελεί ένα αθόρυβο και ουσιαστικό έργο στον τομέα της αλληλεγγύης και στήριξης για τους οικονομικά ασθενείς ενορίτες μας, και όχι μόνο, πάντοτε με διάκριση, εχεμύθεια και στοργή ως προς το πρόσωπο των.

Από τον Μάρτιο του 2020 τα μοναδικά οικονομικά έσοδα συλλέγονται από το κυτίο του Φιλοπτώχου που βρίσκεται εντός της Εκκλησίας μας και από δωρεές. Λόγο της πανδημίας δεν πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος Έρανος της Αγάπης, αλλά και διάφορες Εκδηλώσεις όπως εκδρομές, καφές μνημοσύνων κ.α. Παρόλα αυτά προσπαθεί να καλύψει δαπάνες «των εν ανάγκαις και παντοίαις χρείαις ευρισκομένων» συνανθρώπων μας, παρέχοντας βοηθήματα σε πτωχούς, άνεργους, πολυτέκνους κλπ.

Ο Ιερός μας Ναός εν όψει πανδημίας από τον ιό covid-19, όπου πολλοί αδελφοί μας όπως και εμείς βιώσαμε και συνεχίζουμε να βιώνουμε πρωτόγνωρες συνθήκες δυσκολίας και αποκλεισμού πολλών συνηθειών της καθημερινότητας μας, δια την εορτή του Πάσχα, συγκεντρώνει τρόφιμα προς ενίσχυση των εμπερίστατων ενοριτών μας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσκομίζουν τα είδη στον Ιερό Ναό, καθημερινά τις ώρες 8.00πμ. – 11.30πμ., τηρώντας όλα τα μέτρα κατά της διασποράς του ιού.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλείσθε να επικοινωνείτε με τον Ιερό Ναό, στο τηλέφωνο 2106132281, αλλά και στην ηλεκτρονική μας διεύθυνση agioi12apostoloi@gmail.com

Ακόμα και η ελάχιστη συνδρομή του ενός, είναι για πολλούς σημαντική.

Τρόφιμα: Τσάι, Ελαιόλαδο, Ρύζι, Αλεύρι, Συσκευασμένα Κέικ/Μπισκότα, Όσπρια, Γάλατα εβαπορέ, Ζάχαρη, Ζυμαρικά, Κονσέρβες τυποποιημένου φαγητού, Καφές ελληνικός.

Είδη υγιεινής: Χαρτί Υγείας, Χαρτοπετσέτες, Σαπούνι χεριών, Απορρυπαντικό ρούχων για πλύσιμο στο χέρι, Σαμπουάν.

Εμείς, με την σειρά μας, θα τα προσφέρουμε στους Αδελφούς μας !! Με τη σκέψη ότι μόνο συλλογικά μπορούμε να βοηθήσουμε αυτούς που έχουν την ανάγκη μας, ευχόμαστε κάθε καλό σε εσάς και τους οικείους σας.

Καλή Ανάσταση !!!